
Styrereferat fra møtet 19. mai 2025 klokken 1630 på Bøndernes. 

Frammøtte: Ragnar Knarud, Ingeborg Blisten, Øystein Mauritzsen, Arild Nilsen 

og Halvard Fallang. (Lill Helen delvis). 

Forfall: Kåre Bjertnæs. 

1.Sommerbridgen er lagt ut på NBFs hjemmeside, ikke under Turnerings-

oversikt. Første spillekveld var 19. mai og arrangeres over 11 kvelder fram til 

27/7 hvorav de 8 beste kveldene er tellende i sammendraget og registreres 

kretspoeng iht scratchlisten. Ruter oppdaterer sammenlagtlisten i scratch 

utregnes etter poengskalaen 12-10-8-7-6-5-4-3-2-1 der det gis 12 poeng for 1. 

plass og ett poeng for 10. plassen. Den oppdaterte listen for HCP holder leder 

Ragnar Knarud styr på fordi dette ikke kan bli ivaretatt i Ruter når vi har 

simultanturneringer, den legger han ut på vår hjemmeside.  Både i scratch og 

HCP utdeles to kveldspremier den påfølgende mandagen. Sammenlagtpremien 

der de 8 beste kveldene blir tellende er på kr 1000. Om et par skulle komme på 

premieplass i begge klasser kan paret velge den mest verdifulle. Protestfristen 

er 24 timer, hvis den blir tatt til følge kommer korrigeringen på resultatlisten 

den påfølgende onsdagen. Krav om spilleavgiften på kr 80 sendes pr mail fra 

kasserer Kåre Bjertnæs til hver enkelt. Turneringsleder Halvard Fallang vil være 

borte 7. og 14. juli, vi har fått Ragnar Midthaug fra Hen BK til å stille seg til 

rådighet den 7. juli, vi søker alternativer for den 14. juli. Turneringen arrangeres 

fortrinnsvis som Monrad under forutsetning om et oppmøte på minimum 7,5 

bord. 

2. Hadelandsmesterskapet den 1. juni arrangeres på Bjertnæs Sags kantine der 

den er annonsert på NBFs turneringsinnbydelse med forutsetningen om at kun 

spillere med medlemskap i en av disse klubbene kan delta og få tittelen 

Hadelandsmester: Kløver Ess, Brandbu, Hen, Harestua og SparDame. 

Arrangøren av Turneringsoversikten er endret fra Buskerud Krets til Kløver Ess. 

Påmeldingsfristen er 28. mai, pr 19/5 var det 16 påmeldte par, men ytterligere 4 

par sa de ville melde seg på. Det vil bli spilt Monrad med i utgangspunktet 3 

spill pr runde og 48 spill, spilleavgiften er kr 300 pr par. Det blir fire premier i 

begge puljer som bestemmes i forhold til antall påmeldte. Øystein sjekker 

muligheten for å få fruktkurver på Kiwi og Coop som premie, kanskje også noe 

fra SpareBank1? Fint å ha Lill Helen med på laget, hun ble konsultert og tar 

ansvaret for serveringen. Det er ønskelig med en ekstra person som kan hjelpe 

til med serveringen og utdeling av slipper for å spare på tidsforbruket som er 

beregnet til 25 minutter pr runde og 30 minutters matpause. Ragnar, Kåre og 



Lill Helen tar en befaring på Bjertnæs Sag for å planlegge det praktiske rundt 

arrangementet, blant annet forsikre oss om at det er god nok plass for 10 bord 

eller mer. Tilkobling av skriver, prosjektor, nærhet til plass for «pustepause» etc. 

Vi kan bruke våre egne, grønne bridgebord for å utnytte plassen best mulig.  

3. Jevnakers kommunes foreningsportal. Våre oppdateringsrutiner og ansvar 

for å holde denne ajour må ivaretas minst en gang i året. Vi har fått tildelt 

passord fra kommunen, Øystein påtar seg dette ansvaret. 

4. Terminlisten for sesongen 2025/26. Det er utarbeidet et foreløpig utkast som 

sendes til Øyvind Sogn når datoer og innhold er nærmere sjekket av 

styremedlemmene. Listen etterfylles når vi ser når og hvor seriespill og aktuelle 

kretsturneringer er tilgjengelig, i tillegg til hvilke simultan og mestermøte-

turneringer vi skal bestille fra NBF.  

5. Sesongstarten blir den 18. august da vi også vil ha et styremøte før oppstart. 

Møtet avsluttet klokken 1745. 

Jevnaker 20. mai 2025. 

Øystein Mauritzsen, sekretær. 


